

СРЕМСКА МИТРОВИЦА • О ИЗГРАДЊИ РЕГИОНАЛНЕ ДЕПОНИЈЕ "СРЕМ -МАЧВА"

# Уложено више од милион евра



Изградња депоније за два града тече планираном динамиком, а до средине наредне године и у Сремској Митровици и у Шапцу биће окончана прва фаза послова



Трансфер станица у Шапцу



Нови изглед депоније

Радови који су урађени током ове године на реализацији пројекта изградње регионалне депоније "Срем -Мачва" у Сремској Митровици и у Шапцу вредни су више од милион евра, изјавио је **Срђан Кличковић**, вршилац дужности директора ЈКП регионална депонија "Срем Мачва", након што су одборници усвојили програм овогодишњег рада јавног предузећа. Овај програм, наставио је Кличковић, садржи задатке које су оснивачи предвидели да се ураде у

првој години постојања предузећа, а који ће бити завршени у планираним роковима.

- Током године најважније за нас биле су инвестиције које је предузеће имало изградњом саме депоније у Сремској Митровици и трансфер станице у Шапцу. Тренутно су ови радови у току, њихова вредност је већа од милион евра, а настављају се наредне године како би на пролеће било завршено оно што је планирану за ову фазу - рекао је Кличковић.

До средине наредне године када се завршава прва фаза реализације значајног пројекта у Сремској Митровици ће бити завршена касета за одлагање смећа на површини од пет хектара, а у Шапцу трансфер станица где ће се довозити смеће са тог подручја и након прописаног третмана одвозити до заједничке депоније у околини Сремске Митровице.

- Предузеће је основано за управљање чврстим отпадом на територијама два града, а систем ће функционисати тако што ће смеће из



Срђан Кличковић

На депонији пуно посла



Сремске Митровице камионима довозити на регионалне депонију код Јарка, а што се тиче Шапца смеће ће се довозити на трансфер станицу у том граду. Након пресовања одатле ће се довозити посебним камионима до заједничке депоније - рекао је у најкраћем о функционисању рада предузећа Срђан Кличковић.

Градови Сремска Митровица и Шабац су још 10. новембра 2006. године, након дуготрајних припрема и анализа закључили споразум о сарадњи везан за формирање региона за управљање чврстим комуналним отпадом. На основу тог споразума и других донетих аката 25. марта ове године одборници обе градске скупштине донели су одлуке о оснивању ЈКП Регионална депонија "Срем Мачва" са седиштем у Сремској Митровици. Предузеће је 20. јула ове године уписано у регистар Агенције за привредне регистре и почело да формално правно постоји као привредни субјекат.

Изградња депоније у Митровици и трансфер станице у Шапцу само су део посла из вишегодишњег пројекта чија реализација се финансира из фондова ЕУ, ресорног министарства и средстава градова оснивача заједничког јавног комуналног предузећа.

С.Ђ.